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Proba E. ¢)

Matematica M_tehnologic
Simulare
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale
e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda zece puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de trei ore.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

5p | 1. Aratati ca (1+3i)° —6i=—8, unde i* =—1.

5p | 2.Se considerd functiile f:R—>R, f(x)=x+1 si g:R—>R, g(x)=3x-7. Determinati
coordonatele punctului de intersectie a graficelor celor doud functii.

5p | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia J3-x=2x.

5p | 4. Aratati ca numarul de submultimi cu doud elemente ale multimii A:{1,2,3,4,5} este egal cu
numarul de submultimi cu trei elemente ale multimii 4.

5p | 5. In reperul cartezian xOy se considerd punctele 4(1,2), B(~1,0) si C(0,a), unde a este numir
real. Determinati numarul real a , stiind ca dreapta 4B contine punctul C .
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5p | 6. Se considerd numarul real x e (O,Ej astfel incat cosx + smg =1. Calculati sinx .

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)

2 4 2 6
1. Se considera matricele A :( | 2} , B :( L3 J si M(x)=A+xB,unde x este numir real.

S5p | a) Aratatica det4=0.

5p | b) Demonstrati ca M (x)- M (1)=xM (1), pentru orice numar real x.

5p | ¢) Determinati numarul natural », stiind cd M (4)-M (3)-M (2)-M (1)=nM (1).

2. Pe multimea numerelor reale se defineste legea de compozitie x* y=x+ y + x? y2 .

S5p | a) Aratatica 1*2=7.
5p | b) Demonstrati cd e=0 este elementul neutru al legii de compozitie ,,*”.

5p | ¢) Determinati numerele intregi x pentru care (—2)*x<3.

SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)

1. Se considerd functia /R >R, f(x)=e" +x* —2x+2.

5p | a) Ardtaticad f'(x)=e" +4x° -2, xeR.
5p | b) Determinati ecuatia tangentei la graficul functiei f in punctul de abscisa x =0, situat pe graficul
functiei f .
5p | ¢) Demonstrafi ca functia f* este convexa.
2. Se considerd functia f:(0,40) >R, f(x)=x 1
X
3

5p | a) Aratati ca j.(f(x) +l)dx =4.
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5p | b) Aratati ca j[f(x)Jr—jlnxdx =2In2 -7
x
1
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5p | ¢) Determinati cel mai mare numir natural nenul n pentru care j T (x)dx > ol
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